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1° Mechanisme
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Virtuele arbeidsvergelijkingen

Mechanisme 1
0A =—M X380 —-M x200—-M X260 —M X266+3Fx(2aX386)+2F x(2ax266)=0

— 9MP

F = Y : LAAGSTE BEZWIJKLAST !
a

Mechanisme 2

0A =—-M X660—-M Xx60—-3M x06—-3M x4060+3F X (2ax00)+2F X(3ax06)=0
oM,

2 12q

Mechanisme 3

0A=—-M x860+M XO0+3M X0-3M X260+3Fx(2ax30)+2Fx(2ax36)=0
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MOMENTENLIJN VOOR MECHANISME 1 F =—-"

M,

P 26a

Het moment in E ?

1 De horizontale oplegreactie in A:

M
Y TIC=0 = AXx2a=M, = Ah=2—p
a

16M

> F,=0 = B =5F-A = B =—72"
P 13a

2 Momentenevenwicht van BE om E:
> T|E=0
16M

B xa=M, = M_= 13" <3M
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